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Asker Skiklubb vil at jentene skal spille fotball lengst mulig, for på den 
måten også skape enere. Nå har de startet jenteakademi.

– Jentene
fortjener å bli tatt
på alvor
Asker 
Skiklubb
a Tor Bjørnar Holmlund

tene skal være best mulig fotball-

Gundersen i Asker Skiklubb.

– Det er ikke noe poeng i at jen-

spillere når de er åtte, ni eller ti år
gamle. Vi håper at vi med å starte
dette jenteakademiet kan gi et til-
bud til jenter, slik at de blir i fot-
ballen lengst mulig, sier Reidar

ny Ada Hegerberg», men:

Han understreker at klubben
ikke har som mål å «skape noen

– Jentene fortjener å bli tatt på
alvor. Vi vil gi de muligheten til å
utvikle seg og gi næring til noen
drømmer. Vi håper at dette skal
skape motivasjon, sier Gundersen.

syv til tolv år, og koster 1100 kro-
ner i måneden.

Tilbudet er til jenter i alderen

tilbud to ganger i uken. De får et
måltid og 1,5 timer lang trenings-

I utgangspunktet skal de ha et
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Reidar Gundersen er leder for jentefotballakademiet i Asker ski-
klubb.
b

bene i de to øverste divisjonene i
Norge.

ball kvinner. Det er en organisa-
sjon som jobber for kvinneklub-

demier er veien å gå.
Hun er klar på at rene jenteaka-

hun.

– Vi mener at det absolutt er en
fordel med rene jenteakademier.
Det er også klare anbefalinger fra
Norges Fotballforbund (NFF), sier

God start

demi, er Asker Skiklubb godt for-
nøyd med responsen.

Etter drøyt to uker med jenteaka-

– Så langt er det 75 jenter som

også at flere vil finne dette inter-
essant, sier Reidar Gundersen.

har meldt seg på, men vi håper

Hege Jørgensen er daglig leder
i interesseorganisasjonen Toppfot-
ball kvinner. Det er en organisa-

måltid og 1,5 timer lang trenings-
økt hver gang.

Best uten gutter

Asker er ikke i tvil om at det å gå

pen.

Nora Dahl Hoffmann (9) fra

på en rent jenteakademi, er top-

De feste jenter 
opplever det som 
mer trygt å spille 
med bare jenter
HEGE JØRGENSEN

pen.

her, sier hun.

– Det er egentlig best å gå på
fotball når det ikke er gutter. Jeg
føler at jeg klarer å prestere og
jobbe bedre når det ikke er gutter

tips@budstikka.no

sport

Asker tok første
medalje på 40 år

Øyvind Sørli på laget. 2019-utga-

brandsen (21).

Asker Skiklubbs orienteringslag
tok bronsemedalje under helgens
NM-stafett. Ifølge klubbens
hjemmeside er det 40 år siden for-
rige gang Asker tok medalje i NM-
stafetten, i 1979 med Trond
Rønneberg, Kjell Rønneberg, og

ven besto av Henrik Aas (19), San-
der Arntzen (19) og Vegard Gul-

Stabæk møter
Viking i
semifnalen

Strindheim.

Søndag slo Stabæks J16-lag
Gimletroll hele 10–1 i kvartfi-
nalen i norgesmesterskapet for
16-åringer. Nå er det klart at
de møter Stavanger-laget
Viking i semifinalen. Kampen
spilles 19 eller 20. oktober, og
Stabæk møter Viking på borte-
bane. Hvis begge lagene ønsker
det, kan kampen spilles tidli-
gere enn det NFF har satt opp.
Finalen spilles i Telenor Arena
22. november. I den andre
semifinalen spiller Tromsø mot

Ny skjebnekamp
for Stabæk

Sportslig leder Richard Jansen

de Kolbotn på bortebane.

Stabæk fikk en etterlengtet
opptur med 3-0-seier hjemme
mot Fart forrige serierunde, og
allerede onsdag kveld venter
en ny kamp i toppserien.
Stabæk er ni poeng bak Lyn,
som ligger på trygg plass med
syv kamper igjen å spille.

uttalte før helgens seier at
laget var avhengig av å vinne
de 3–4 neste kampene for å
kunne overleve. Onsdag møter
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Nora Dahl Hofmann i spissen 
for en liten del av jentefotballa-
kademiet til Asker Skiklubb. Det 
er et helt nytt tilbud som skal 
gjøre forholdene bedre for jen-
tene i klubben.
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Asker Skiklubb vil satse mer på jenter og fotball. Her fra tirsdagens 
trening.
b

– Hvorfor er det en fordel med
rene jentegrupper?

energi og er mer støyete, sier Jør-
gensen.

– Fordi de fleste jenter opplever
det som mer trygt å spille med
bare jenter. De sosiale rammene
en mer trygge når det bare er jen-
ter. Guttene har kanskje litt mer

vikling må stå i høysete.
Hun understreker at spillerut-

– En langsiktig målsetting er at

vikling som igjen kan fostre enda
bedre A-lags spillere i fremtiden,
sier Reidar Gundersen.

akademiet, i sammenheng med
resten av klubbarbeidet, skal være
med å bidra til en positiv spillerut-

tbh@budstikka.noa

Stabæk-profler skal
redde reservelaget
Flere profler fra 
Stabæks eliteserie-
lag skal delta i 
reservelagets ber-
gingsaksjon i 3. divi-
sjon.

Fotball
aSimen Waagsether
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Daniel Braaten har den siste 
tiden spilt flere kamper for 
Stabæk 2.

b

hindre et nedrykk?

– Vil det være aktuelt å styrke
andrelaget ytterligere for å for-

er et minimumsnivå for hva våre

skal vi være enda et hakk høyere

und.

– Svaret på det er ja. 3. divisjon

spillere skal matches på, og på sikt

i divisjonssystemet, sier Bekkel-

Avhengig av eliten
Andrelaget fikk en dårlig start på
sesongen, da førstelaget slet med
resultater og tynn stall i elitese-
rien. Nå når eliteserielaget er tryg-
gere plassert på tabellen, og med
en bredere stall, åpner det for en

get.

rien. Nå når eliteserielaget er tryg-

bergingsaksjon for 3. divisjonsla-

førstelaget fremover vil klatre på

und.

– Det er alltid en diskusjon mel-
lom lagene om behov. Jeg tror

tabellen. Det gir muligheter for
oss til å styrke laget, sier Bekkel-

-simen.waagsether@budstikka.noa

på trygg plass.

Klubbens reservelag ligger
svært utsatt til i 3. divisjon.
Med seks kamper igjen av
sesongen ligger laget på ned-
rykk, med fire poeng og én
kamp mer spilt enn Kråkerøy

Stilte med stjerner

rede etter første omgang.

Mandag mønstret trener Fred-
rik Bekkelund, på papiret, sin
sterkeste startellever for seson-
gen, med spillere som Kosuke
Kinoshita, Daniel Braaten,
Hugo Vetlesen og Ronald Her-
nández fra start. I tillegg satt
Luc Kassi på benken. Mot serie-
leder Eidsvold Turn ble det
likevel braktap, med 0–4 alle-

ker.

– Det var nok det sterkeste
laget vi har stilt med på papi-
ret, sier Bekkelund, som inn-
rømmer at varsellampene blin-

Stabæk best på
«egne» spillere
Vålerenga er eneste 
klubb med fem stjer-
ner i akademirap-
port. Stabæk følger 
like bak.

Fotball
aSimen Waagsether
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Lagkaptein Andreas Hanche-
Olsen (22) i duell med Vålerenga-
spissen Matthías Vilhjálmsson på 
Nadderud. Stabæk scorer best på 
bruk av egenutviklede spillere.

b

andre klubber.
egen klubb og etter overgang til

I følge rapporten må en spiller
ha vært i klubben i tre hele kamp-
sesonger fra fylte 12 år til året han
fyller 21, for å telles som klubbut-
viklet. Stabæk får totalt 3877
«produktivitetspoeng», 281 poeng

Vetlesen.

mer enn Tromsø på andreplass og
1306 mer enn Vålerenga. Eksemp-
ler på klubbutviklede spillere i
Stabæk er Jeppe Arctander Moe,
Andreas Hanche-Olsen og Hugo

-simen.waagsether@budstikka.noa

miklassifiseringsrapport for 2019.

Tirsdag offentliggjorde Norsk
Toppfotball (NTF) sin akade-

også foran Stabæk.

Den rangerer Vålerenga på
topp over utviklingsarbeidet i
norske klubber, en liste hvor
Stabæk ligger på fjerdeplass.
Viking og Bodø/Glimt ligger

bene på ti ulike områder, som
blant annet kompetanse, sam-

NTF.

Rapporten vurderer klub-

spill med skole og kampplatt-
form. Vålerenga er eneste
klubb som får fem stjerner i
rapporten, mens Stabæk får
fire stjerner - sammen med
fem andre klubber. Antall stjer-
ner gir blant annet utslag i
hvor stor støtte man får fra

Best på spilletid
Stabæk scorer høyest av alle på
punktet «produktivitet», som
omhandler spilletid for egenut-
viklede spillere på landslag,

Gir jentene tilbud om morgentrening
Øvrevoll Hosle har 
morgentrening en 
gang i uken for de 
kvinnelige fotball-
spillerne som satser 
mest.

Fotball
aAndré Strømnes
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Fotball, Stabæk - ØHIL damer 
cup 3 - 1 til Stabæk Hoslebanen
b

om trening klokken 08.00.

En gang i uken har klubbens A-
lagsspillere for kvinner tilbud

Hosle, Herman Berg.

– Det er frivillig, for vi kan
ikke pålegge det før spillere
som er i jobb og studier, sier
jentefotballansvarlig i Øvrevoll

ninger.

Han sier det er spillerne selv
som har etterlyst morgentre-

hvor de kunne spisse litt rolletre-

mer trening.

– De vil gjerne ha en ekstra økt

ning. Dette er spillere som ønsker
å strekke seg litt lenger og vil ha

Stor treningsvilje

har det samme tilbudet, men sier
han ikke ser bort fra det.

Berg sier han ikke kjenner til
andre fotballag for kvinner som

at de får best mulig tilbud.
– Vi prøver å legge tilrette slik

- Lang vei å gå

morgentreninger.

Jentefotballsjefen sier utfordrin-
gen er at ikke alle har anledning
til å være med på for eksempel

tilbud som til guttene. Der er det
en lang vei å gå, sier Berg og leg-

– Spillerne er i ulike faser i
livet. Det er ikke økonomi til å
kjøpe fri spillere for å trene mer.
Jeg tror det må til. Det er ikke nok
penger i klubbene for å få til likt

en lang vei å gå, sier Berg og leg-

bedringer etter at OBOS kom inn
som sponsor.

ger til at det har blitt kjempefor-

-andre.stromnes@budstikka.noa


